
Политики за ползване на Платформата за дистанционно продължаващо 

обучение на магистър-фармацевти 

Българският фармацевтичен съюз (БФС) е собственик на съдържанието в 

Платформата за дистанционно продължаващо обучение на магистър-фармацевти 

(наричана по-надолу „Платформа“). Достъп до Платформата имат само магистър-

фармацевти, регистрирани според изискванията на сайта на БФС – http://bphu.bg. 

Всяко лице, магистър-фармацевт, което получи достъп до платформата, приема 

условията за ползването й без ограничения и безусловно. Съдържанието на 

Платформата е със защитени авторски права и служи само и единствено за 

Продължаващо обучение на магистър-фармацевти, съгласно Закон за здравето и 

Закон за съсловната организация на магистър-фармацевтите. 

Политика за авторски права и интелектуална собственост 

Настоящата Политика за авторски права и интелектуална собственост се отнася 

до съдържанието, информацията и материалите на Платформата за 

дистанционно продължаващо обучение на магистър-фармацевтите, както и 

всички прикачени към платформата материали - видео клипове, текстови и 

снимкови материали. 

Всички публикувани или достъпни за изтегляне материали на Платформата са 

със защитени авторски права и те принадлежат на Българския фармацевтичен 

съюз по силата на Закона за авторските и сродни права. Всички материалите, 

които са достъпни на платформата са защитени от авторски права и от законите 

на България за интелектуална собственост и/или на други държави. 

Съдържанието на страниците от сайта не може, изцяло или частично, да бъде 

копирано, възпроизвеждано, прехвърляно, изтегляно, публикувано или 

разпространявано по какъвто и да е начин, различен от целите на Продължаващо 

обучение на магистър-фармаветите, с изключение в случаите на съхранение в 

личния компютър на потребителя и принтиране на извадки или обособени части 

от материали на сайта само и единствено за лична употреба. 

Всеки потребител, магистър-фармацевт, може да използва информацията на тази 

платформа, обект на авторското право и интелектуалната собственост, само за 

целите на Продължаващото обучение на магистър-фармацевтите. 

Все потребител потвърждава и се съгласява, че Българският фармацевтичен 

съюз е собственик на авторските права на тази Платформа, че нито една част от 

нея, включително, но без да се ограничава до, текстове, снимки, аудио и/или 

видео, няма да бъде използвана или разпространявана по какъвто и да било 

начин или с каквато и да било цел от вас, различен от целите на 

Продължаващото обучение на магистър-фармацевтите, включително чрез 

въвеждане на хипервръзки към Платформата за целите на популяризиране на 

други страници или профили в социални мрежи и за ползване на материалите от 

http://bphu.bg/


Платформата от други лица в техни страници и профили в интернет 

пространството. 

Политика на Българския фармацевтичен съюз e, при определени обстоятелства и 

при преценка, да забрани и/или прекъсне акаунтите в Платформата за 

дистанционно обучение на БФС на потребители, които е възможно един или 

повече пъти да нарушат авторските права и/или правата на интелектуална 

собственост. 

При нарушения на авторските права върху материалите, публикувани в 

Платформата, както и при непозволено ползване на регистрираната марка 

„Български фармацевтичен съюз”, БФС има право да сезира компетентните 

органи на българския съд и/или прокуратура и министерство на вътрешните 

работи. 

За въпроси и контакти при ползване на материалите от Платформата – тел. +359 

700 17 881, електронен адрес – office@bphu.bg 


